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HAms: [laBen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67655/answer/67656




YBaxaeMmsniit [TaBen! Hukakux pekoMeHmaIui Bam maTh 3a09HO HEBO3MOXKHO -HE00XOIUMO TOYHO
3HaTh HEBPOJIOTMYECKUY CTATyC, XapaKTep MOBpexXaeHuu. ITy npobenmy 1enecoobpa3Ho peuiaTth Ha
MeCTe C IPUBIeYeHNeM B KaueCTBe KOHCY/IbTAaHTOB HE TOJILKO YPOJIOoTa, HO U HeBPOJjora. Yoayu.



